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Kedves Érdeklődő! 

 

Szeretettel üdvözlöm az építőipar iránt érdeklődők széles körében, és örülök, hogy a festő, mázoló, tapétázó szakma felkeltette 
az érdeklődését. 

Összegyűjtöttem Önnek minden fontos információt, amit egy professzionális szakembernek tudnia kell, ha ezt a szakmát 
választja. 

 

A festő, mázoló, tapétázó szakma 

Szakmajegyzék száma: 4 0732 0605 

Építőipar ágazat 3 éves képzése, amely szakképzettség megszerzésével zárul, azonban felnőttképzés esetén lehetőség van 
gyorsabban és előbb befejezni a tanulmányokat.  

Minden felnőtt esetén beszámításra kerülnek a korábban folytatott tanulmányok és megszerzett ismeretek, gyakorlatok, majd 
ennek megfelelően kerül meghatározásra az egyes képzések időtartama, így lehetőség van gyorsabban és előbb befejezni a 
tanulmányokat, mint azt 2019. évi LXXX. törvény a szakképzésről (Szkt) meghatározza. 
 

Részletek 

A festő, mázoló, tapétázó feladata a különféle alapfelületek festése, mázolása, díszítése, megóvása a környezet hatásaival 
szemben. 

A megfelelő bevonatrendszer kiválasztásához elengedhetetlen a szakszerű felületdiagnosztika, majd a felület előkezelése, 
előkészítése. Tevékenységét a kézi és gépi festési technológiák alkalmazásával önállóan, a munkavédelmi, környezetvédelmi és 
biztonsági előírások szerint végzi. 

Tevékenységével, a festési folyamat alkalmazásán keresztül részt vesz az építőipari technológiai folyamatokban. 

Ajánlott mindenki számára, aki kreatív gondolkodású, jó a kézügyessége és szeret változatos munkakörnyezetben dolgozni. 

 

A festő, mázoló, tapétázó szakképzettséggel rendelkező: 
 

• festi a falfelületet, tapétáz; 

• fal-, fa-, fémfelületet mázol; 

• különböző díszítőmunkákat készít; 

• felújítási munkákat végez kül- és beltérben egyaránt. 

 
Bízom benne, hogy a leírás alapján érthetővé vált az Ön számára is, hogy milyen feladatok várnak Önre, ha ezt a szakmát 
választja. 

Amennyiben kérdése van akár a szakmával, képzéssel kapcsolatban, vagy máris jelentkezne, kérem keresse fel a tudasepito.hu 
oldalt, ahol minden fontos információt megtalál. 
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